

## II ERRATA AO EDITAL 24/2024 – UEPA, do PROCESSO SELETIVO PARA OS PROGRAMAS DE RESIDÊNCIA MÉDICA DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ 2024/2

A Universidade do Estado do Pará – UEPA, por meio da Pró-Reitoria de Graduação, torna público a II ERRATA ao Edital 24/2024 – UEPA, do PROCESSO SELETIVO PARA OS PROGRAMAS DE RESIDÊNCIA MÉDICA DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ 2024/2 (Vagas remanescentes), para a alteração de itens do referido Edital conforme especificado a seguir:

### **ONDE SE LÊ:**

6.3. a) Prova do Grupo A (especialidades de Acesso Direto): será constituída de 100 (cem) questões valendo 1 (um) ponto cada uma, sobre conhecimentos gerais em medicina distribuídas pelas 05 (cinco) áreas básicas: Clínica Médica, Cirurgia Geral, Obstetrícia e Ginecologia, Pediatria e Saúde Coletiva (Medicina Preventiva e Social).

### **LEIA-SE:**

6.3. a) Prova do Grupo A (especialidades de Acesso Direto): será constituída de 50 (cinquenta) questões valendo 2 (dois) pontos cada uma, sobre conhecimentos gerais em medicina distribuídas pelas 05 (cinco) áreas básicas: Clínica Médica, Cirurgia Geral, Obstetrícia e Ginecologia, Pediatria e Saúde Coletiva (Medicina Preventiva e Social).

Belém, 8 de março de 2024.

A COMISSÃO